



埃及出土59具2500年前的木棺
 10月3日,工作人员在埃及吉萨省塞加拉地区的考古现场工作。
 埃及旅游和文物部官员3日宣布,考古队在吉萨省一个单独墓穴中发掘出59具距今约2500年的木棺。
 新华社发(艾哈迈德·戈马摄)

比利时:艺术装置纪念两德统一30周年

▲ 10月3日,在比利时布鲁塞尔大广场,人们取下“正在消失的墙”艺术装置上的木块。
 当日,一件名为“正在消失的墙”的艺术装置亮相比利时布鲁塞尔大广场,纪念两德统一30周年。这件艺术装置包含六千个木块,每个木块上刻有一句名人格言。随着过往的人们将木块取走,整件装置最终将剩下一件透明的框架,以此表达“墙会消失”的理念。
 新华社记者郑焕松摄



亚欧 多国单日新增病例数创新高

白宫医生对特朗普康复进展表示乐观



当地时间10月2日下午,美国总统特朗普在确诊感染新冠病毒后首度公开亮相。他当天下午从白宫乘机前往马里兰州一家军事医院。

中新社北京10月4日电 综合消息:世界卫生组织公布最新数据显示,截至北京时间3日21时12分,全球范围内新冠肺炎确诊病例达34495176例,死亡病例达到1025729例。
 另据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至北京时间4日12时17分,全球确诊病例已达34797492例,死亡病例累计1031576例。
美洲:巴西确诊病例数超490万 白宫医生对特朗普病情表示乐观
 数据显示,美国是全球累计确诊和累计死亡病例数最多的国家。美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,美国迄今累计超过737万人确诊感染新冠病毒,死亡病例数接近21万。
 白宫医生肖恩·康利3日更新了总统特朗普的病情,他表示,特朗普在过去24小时内没有发烧,血压和心率正常,目前无需吸氧。白宫医疗团队对总统的康复进展表示乐观。
 当天,特朗普在推特发布视频表示,自己“现在感觉好多了”,“我想我会很快回归。”特朗普在视频中还提到,接下来的几天才是真正的考验。夫人梅拉尼亚的症状没有他自己严重。
 巴西卫生部3日晚公布的数据显示,过去24小时巴西新增新冠确诊病例26310例,累计确诊4906833例;新增死亡病例599例,累计死

亡145987例;累计治愈4248574例。
 世卫组织的数据显示,巴西目前的新增累计确诊病例数排在全球第三,累计死亡病例数排在全球第二。巴西疫情最严重的圣保罗州政府3日公布的数据显示,尽管该州确诊病例数已破百万,但新增死亡病例数呈下降趋势。
欧洲:德国连续三日新增超2500例 法国新增病例数再破纪录
 德国联邦疾控机构3日公布新增确诊感染新冠病毒2563例,已连续三日新增超过2500例。自9月以来,德国疫情反弹态势未见扭转,其中单日新增确诊数近期已多次创下今年4月疫情趋稳以来的新高。
 此外,罗伯特·科赫研究所官网更新的由德国外交部、卫生部和内政部共同确定的高风险地区名单中,新增了除西兰和林堡两个省以外的荷兰本土所有地区,以及英国苏格兰全境和英格兰下辖的西北英格兰、东北英格兰、约克郡-亨伯等地区。
 当地时间3日,法国单日新增新冠肺炎确诊病例逼近1.7万例,再创疫情暴发以来新高;法国累计确诊病例当天突破60万例。数据显示新冠病毒在法国进一步扩散的趋势仍未得到

扭转,首都巴黎仍面临被列入“最强警报区”的风险。
 截至当地时间3日,希腊累计新冠确诊病例达19613例。超过一半的新冠病例出现在阿提卡大区,雅典市中心养老院、新冠指定接待医院等多地暴发聚集感染。流行病学专家称,由于气候变化,预计10月底新冠感染数字将会出现激增。
 截至当地时间3日18时,意大利累计确诊病例增至322751例,死亡病例35968例。过去1周新增疫情暴发点909处,全国已有超过950所学校出现确诊病例。意大利卫生部预防总局局长詹妮·雷扎表示,目前,意大利全国范围都有零星病例出现,病毒暴发点和传播链正在持续增加。未来几周,意大利将进入流感季节,人们对疫情切不可掉以轻心,一定要严格遵守防疫规则。
亚洲:印度新冠累计死亡病例超10万 马来西亚、黎巴嫩日增病例数再创新高
 据印度卫生部发布的统计数据,印度新冠累计死亡病例于3日突破10万例,成为仅次于美国和巴西的全球新冠累计死亡病例数第三多的国家。
 据《印度快报》报道,印度新冠死亡病例主要集中在几个疫情严重地区。其

中,马哈拉施特拉邦的新冠死亡病例占印度新冠累计死亡病例的三分之一以上,其次是泰米尔纳德邦和卡纳塔克邦。
 马来西亚卫生部3日发布的新增疫情数据显示,该国24小时内新增确诊病例317例,刷新1天前日增287例的最高纪录,累计确诊12088例。马总理穆希丁表示,近日马来西亚新冠确诊病例虽增加较快,但多数来自监狱等封闭场所和此前已报告的群体感染事件,疫情整体情况依然可控。
 黎巴嫩卫生部3日发布的数据显示,该国新增确诊病例1321例,创下疫情暴发以来的最高纪录。本周,黎巴嫩开始采用一套俗称“交通信号灯系统”的“分区系统”,分别用红、黄、绿从高到低来标注各地的疫情严重程度。根据这一方法,黎巴嫩将从4日6时至12日6时在全国各地111个疫情严重的村镇实行全面封锁。
非洲及大洋洲:非洲累计确诊数近150万 所罗门群岛出现首例新冠确诊病例
 据非洲疾控中心官网最新数据,非洲地区累计确诊人数接近150万,达1497996例,其中死亡36507人。
 突尼斯总理迈希希3日宣布一系列抗疫新措施,包

Bagus
 MENEGAH UDARA LEMBAB
 防潮吸湿器
 强力抽湿 防霉 除臭
 Penghilang Bau • Anti Ngengat
 Mencegah Penjamuran

中国太平
 CHINA TAIPING
 中国太平保险印度尼西亚有限公司
 PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA
 成立于1995年
 印尼唯一一家中资财险公司
 为您分担风险 与您共享太平
 我们的產品:
 ✓ 財產保險 ✓ 工程保險
 ✓ 汽車保險 ✓ 貨運保險
 ✓ 人身意外保險 ✓ 船舶保險
 ✓ 旅遊保險 ✓ 責任保險
 ✓ 現金保險 ✓ 責任保險
 了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼
 客戶經理微信進行業務諮詢
 電話: www.id.cntaiping.com
 021-8000910 / 021-2522422 傳真: 021-8000906 / 021-2522424

GRAND ELEPHANT
 BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
 RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
 KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA
 GREAT CHOICE
 Hotline Service
 (031) 561 6868
 www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

括在所有室内公共场所必须佩戴口罩,停止各类文化、体育活动和政治性聚会以及各类庆祝活动,授权各省省长可宣布执行宵禁政策等。
 所罗门群岛总理索加瓦雷当地时间3日表示,该国出现首例新冠确诊病例,感染者是一名从菲律宾乘机返回的男性学生,该学生和另外两名密切接触者已被隔离。索加瓦雷表示,目前不会采取大规模封城措施,但政府将暂停包机计划,待完全掌控局面后再决定后续操作。

*Sesuai Standarisasi EN14683:2019
UNTUK ANAK-ANAK
 为孩子们
 三层防护,熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒
 加宽挂耳带设计
WIDE EARLOOP
 *Desain Masker terdaftar

PERLINDUNGAN PARTIKEL MIKRO

Bagus
 Surgical Mask
 Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari
 医用等级防护口罩
3Ply Masker

*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011 Medical Surgical Masks
 细菌过滤率 ≥ 98%
BFE* ≥ 98%

UNTUK DEWASA
 为成年人

官方电商合作平台:
 Shopee tokopedia JD.ID
 www.bagusidn.com 关注我们: bagus.idn

附近超市、便利店有售 *) Bacterial Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Bakteri)

RANCH MARKET LOTTE Mart LuLu HERO Bidadari SUPERMARKET Giant rezeeki YOGYA kuma farma IND-GROSIR guardian NAGA NARMA KLIK Total Duta Buah GrandLucky FARMERS MARKET AEON Market City TIP TOP HARI HARI DAN-DAN Century CIRCLE Alfamidi LAWSON Mitra